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NEDJELJNA ČITANJA – SVETKOVINA PRESVETOG TROJSTVA

PRVO ČITANJE: Izl 34,4b-6.8-9
Gospodin! Gospodin! Bog milosrdan i 
milostiv!

Čitanje knjige Izlaska
U one dane: Mojsije rano jutrom usta-
ne i popne se na Sinajsko brdo, uzevši 
u ruke dvije kamene ploče, kako mu je 
Gospodin naredio. Gospodin se spusti 
u liku oblaka, a on stade preda nj i za-
zva ime Gospodnje: »Gospodin! Gospo-
din!« Gospodin prođe ispred njega te se 
javi: »Gospodin, Gospodin, Bog milo-
srdan i milostiv, spor na srdžbu, bogat 
ljubavlju i vjernošću.«
Mojsije smjesta pade na zemlju i poklo-
ni se. Onda reče: »Gospodine moj! Ako 
sam stekao blagonaklonost u tvojim 
očima, onda, Gospodine, pođi s nama! 
Premda je narod tvrde šije, oprosti naše 
grijehe i naše opačine i primi nas za svo-
ju baštinu!«
Riječ Gospodnja.
 
OTPJEVNI PSALAM: Dn 3,52-56
Pripjev:  Hvaljen i slavljen dovijeka!

Blagoslovljen budi, Gospodine,
Bože otaca naših!

Blagoslovljen budi
u domu svete slave svoje!

Blagoslovljen budi
na prijestolju kraljevstva svoga!

Blagoslovljen, ti što istražuješ bezdane
i sjediš nad kerubima!

Blagoslovljen budi
na svodu nebeskom!

DRUGO ČITANJE: 2Kor 13,11-13
Milost Gospodina Isusa Krista, ljubav 
Boga i zajedništvo Duha Svetoga!

Čitanje Druge poslanice svetoga Pavla 
apostola Korinćanima
Braćo, radujte se, usavršujte se, tješite se, 
složni budite, mir njegujte i Bog ljuba-
vi i mira bit će s vama. Pozdravite jedni 
druge svetim cjelovom. Pozdravljaju vas 
svi sveti. Milost Gospodina Isusa Krista, 
ljubav Boga i zajedništvo Duha Svetoga 
sa svima vama!
Riječ Gospodnja.

EVANĐELJE: Iv 3,16-18
Bog je poslao Sina da se svijet spasi po 
njemu.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu
U ono vrijeme reče Isus Nikodemu: 
»Bog je tako ljubio svijet te je dao svo-
ga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u 
njega vjeruje ne propadne, nego da ima 
život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na 
svijet da sudi svijetu, nego da se svijet 
spasi po njemu. Tko vjeruje u njega, ne 
osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osu-
đen što nije vjerovao u ime jedinorođe-
noga Sina Božjega.«
Riječ Gospodnja.
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IMPRESUM	 KOMENTAR

Crkva se danas spominje najveće tajne naše vjere – Presve-
tog Trojstva. Svaki naš liturgijski čin ili molitva počinje spo-
menom na Presveto Trojstvo jer izgovaramo riječi: U ime 
Oca, i Sina, i Duha Svetoga. Čineći znak križa zazivamo 
pomoć Presvetog Trojstva i posvješćujemo si Božju blizinu. 
Mnogi su sveci prije nas pokušali dokučiti tajnu Presvetog 
Trojstva, ali uzalud. Naš ljudski um teško prihvaća stvari 
koje ne može shvatiti ni objasniti. Moramo si dopustiti da 
nas Bog nadvisi. Kako kaže psalmist: da sve proniknem opet 
mi ti Gospodine preostaješ. Iako ne možemo dokučiti tajnu 
Presvetog Trojstva, ipak možemo dopustiti njegovo djelova-
nje u našem životu.
Evanđelje nam danas donosi dio razgovora Nikodema i Isu-
sa. Nikodem je bio farizej koji je Isusu dolazio noću kriomi-
ce, očito zbog straha da ga nitko ne vidi. Nikodem je uvjeren 
da je Isus od Boga, jer nitko ne može činiti takva djela ako 
nije od Boga. Isus mu govori o ljubavi nebeskog Oca koji je 
poslao svoga Sina da spasi svijet, jer nebeski Otac ne želi 
da itko od nas pogine. Isus nas poziva na vjeru i samo ćemo 
kroz vjeru moći razumjeti neke stvari koje nam nisu jasne. 
On je taj koji nam je rasvijetlio nebeskog Oca onakvog ka-
kav zaista jest. Pokazao nam je Njegovo milosrdno lice. Isus 
je umro na križu, uskrsnuo i uzašao na nebo i time nam je 
vraćeno naše dostojanstvo. Otvoren nam je put prema slavi 
Božjoj i mi možemo gledati lice Božje baš kao Mojsije u 
prvom čitanju.
Možda možemo reći da živimo u sebičnom svijetu. Ljudi su 
se previše zatvorili u sebe i sve je manje povjerenja u drugog 
čovjeka. Kršćani se toga ne bi trebali bojati jer što čovjek 
gleda, to i postaje. Zagledajmo se u Presveto Trojstvo. Samo 
ljubav može stvarati, a mi smo stvoreni iz te otajstvene troj-
stvene ljubavi. Kao kršćani uronjeni smo u Oca, i Sina, i 
Duha Svetoga. Baš kao što otac i majka na svoju djecu pre-
nose sve ono što imaju. Može se reći da roditelji žive kroz 
djecu, tako smo i mi, koji smo stvoreni iz Božje ljubavi, spo-
sobni ljubiti. Kroz nas kršćane Bog živi i djeluje. Mi bismo 
trebali biti oni koji će svijetu svjedočiti živoga Boga.
Danas nas sveti Pavao u svojoj drugoj poslanici Korinćani-
ma poziva da se ljubimo, radujemo, usavršavamo i da nje-
gujemo mir, te da će tako Bog ljubavi biti s nama. Taj dio 
završava riječima da milost Gospodina našega Isusa Krista, 
ljubav Boga i zajedništvo Duha Svetoga bude s nama. Duh 
Sveti treća je božanska osoba o kojoj se možda najmanje 
zna. Često ćemo na nekim slikama vidjeti kako je zamrljan, 
a umjetnik time želi naglasiti njegovu tajanstvenost. On 
izlazi od Oca i Sina i sveza je ljubavi među njima. Samo 
njegovo svjetlo može rasvijetliti naše umove. To vidimo 
kod apostola kad su primili Duha Svetoga kako odvažno idu 
svjedočiti svoju vjeru i svi ih razumiju. Duhom Svetim razu-
mijemo Božje riječi i on nam daje snagu da ih živimo i svje-
dočimo. Prvi kršćani nastojali su živjeti Presveto Trojstvo u 
konkretnom životu, čak i prije negoli je bilo što dogmatski 
definirano.
Potrebno je uvijek moliti i nikada ne posustajati. Gospodin 
je rekao: tko ustraje do kraja taj će se spasiti. Molimo Gos-
podina da nam udijeli milost da ga ljubimo i da živimo ona-
ko kako nas je on naučio. Živeći po Božjem, uistinu ćemo 
svijetu pokazati da smo njegova djeca koju će on po zavr-
šetku ovoga života primiti u svoju slavu, gdje živi i kraljuje 
u vijeke vjekova.

fra Mario Kvesić.

HUMAČKI GLASNIK, 31. svibnja 2026.

FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED 
SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC 
Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI 
Tel 039/830 970; 
www.franjevci-humac.net 
e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda: 
8-12 i 16-18 sati 
subotom 8-12
nedjeljom poslije sv. mise
za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:
Fra Miro Šego, župnik i gvardijan
Fra Marko Bandić, sam. i žup. vikar, pom. meštar
Fra Ivan Landeka ml, meštar novaka 
Fra Rade Dragićević, župni vikar 
Fra Ferdo Majić, župni vikar  
Fra Andrija Nikić 
Fra Rade Vukšić 
Fra Vlado Lončar, župni vikar 
Fra Mladen Herceg, župni vikar
Fra Ivan Matijašević
Fra Petar Ljubičić, župni vikar
Fra Velimir Mandić, župni vikar
Fra Marko Dragićević, župni vikar
Fra Vlado Buntić 
Fra Ante Vukoja, župni vikar i  
                              duhovni asistent Frame
Fra Vinko Baćak, župni vikar 
fra Ante Radoš, đakon

Časne sestre franjevke 
Humačke ploče 2 
039 831 429; 835 720; faks 830 025 

Časne sestre milosrdnice 
Put za Bučine 74 
039 833 727
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ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA 
– 10. NEDJELJA KROZ GODINU 7. lip-
nja 2026.
Humac: 7, 9, 11 i 19; Ljubuški 8,30; Mo-
starska Vrata 8,30; Cerno - Crnopod 9,30; 
Krvnica 11; Bijača 8,30; Hardomilje 9,30; 
Zvirići 11; Lisice 11; Prolog 9,30; Crveni 
Grm 11; Gradsko groblje Pregrađe 11 sati
Blagoslov polja je na Gradskom groblju 
Pregrađe u 11 sati, a nema svete mise u 
Ljubuškom u 10 sati!
 
DEVETNICA SVETOM ANTI
U četvrtak 4. lipnja, na svetkovinu Tije-
lova, započinjemo još jednu devetnicu sv. 
Anti. Kroz ovih devet dana duhovne pri-
prave za svetkovinu našeg zaštitnika sv. 
Ante svaku večer će biti mogućnost svete 
ispovijedi od 18 sati, molitva krunice od 
18:30, a zatim slavlje svete mise sa pobož-
nosti sv. Anti od 19 sati. Molimo vas da 
čuvate jedni druge, pazite svoje stvari i 
držimo ovaj prostor čistim i urednim. Po-
zivamo vas da kao zajednice (obitelji, sela, 
grupe…) hodočastite našem zaštitniku! 
Neka nam ovo vrijeme bude na duhovno 
korist! 
 
TIJELOVO – BRAŠANČEVO
Svetkovinu Presvetog Tijela i Krvi Kristo-
ve ćemo proslaviti u četvrtak, 4. lipnja!
Svete mise: Humac 7 i 19 sati (središnje 
misno slavlje s procesijom); Ljubuški 8,30 
sati; Mostarska Vrata 8,30 sati; Cerno 9,30 
sati; Radišići 11 sati; Bijača 8,30 sati; Zvi-
rići 11 sati; Hardomilje 9,30 sati; Lisice 11 
sati; Prolog 9,30 sati; Crveni Grm 11 sati. 
Nema svetih misa na Humcu u 9 i 11 ni u 
Ljubuškom u 10 sati!
Nakon svete mise u 19 sati na Humcu 

(devetnica) bit će procesija do crkve sv. 
Kate sa Presvetim ulicama našeg grada. 
Molimo da uredite prostore kuda će proći 
Presveti Sakrament kako bi bilo mirno i 
dostojanstveno. Pozivamo prvopričesnike 
(sa korpama cvijeća), krizmanike i sve čla-
nove molitvenih zajednica da sudjeluju u 
ovoj procesiji! 
 
FRANJEVAČKA JUBILARNA 
GODINA U POVODU 
800. OBLJETNICE SMRTI SV. FRANJE
Papa Lav XIV. odredio je da se od 10. 
siječnja 2026. do 10. siječnja 2027. sla-
vi jubilej svetoga Franje prigodom 800. 
obljetnice njegove smrti. Apostolska po-
korničarna dodjeljuje potpuni oprost, 
pod uobičajenim uvjetima, što je nastavak 
jubileja iz 2025. Taj oprost je moguće do-
bivati u našoj samostanskoj crkvi sv. Ante 
na Humcu! 
 
ISPOVIJED STARE I NEMOĆNE
ČELJADI SV. ANTE 2026. 
Utorak (2.6.) Cerno, Crnopod, Lisice i 

Bijača
Srijeda (3.6.): Donji Radišići, Pregrađe i 

Mostarska Vrata
Molimo vas da pripremite križ i blagos-
lovljenu vodu od 8:30 sve dok ne stigne 
svećenik.
 
PRIMANJE SVETIH MISA ZA POKOJNE
Sutra, 1. lipnja, ćemo primati svete mise za 
pokojne – za mjesece srpanj, kolovoz i ru-
jan. Nakon jutarnje svete mise na Humcu 
mise ćemo primati u prostorijama župno-
ga ureda! Bit će moguće dati samo jednu 
misnu nakanu kako bi svi dobili priliku da 
mole za svoje pokojne!
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ŽUPNE OBAVIJESTI

NAPOMENA ZA VJENČANJA
Molimo sve zaručnike da se najkasnije 
mjesec dana prije vjenčanja jave u župni 
ured (radi termina crkvenih zaruka) i da 
to učine osobno, a ne preko trećih lica! 
 
OBLJETNICE BRAKOVA U NAŠOJ ŽUPI
U našoj župi ćemo slaviti obljetnice bra-
kova u nedjelju, 14. lipnja, pod svetom 
misom u 11 sati. Svi koji žele molitveno 
proslaviti ovu obljetnicu mogu se prijaviti 
u župnom uredu! 
 
TRINAEST UTORAKA 
SV. ANTI PADOVANSKOM
Započeli smo s pobožnosti 13 utoraka sv. 
Anti. Mogućnost za ispovijed i krunica 
će biti od 18:30, nakon čega molimo po-
božnost sv. Anti i slavimo svetu misu u 19 
sati!  
 
POBOŽNOSTI U NAŠOJ ŽUPI
Utorak – sv. Anti – prije večernje svete 
mise na Humcu svakog utorka
Srijeda – sv. Josipu – prije večernje svete 
mise na Humcu svake srijede
Četvrtak – Euharistijsko klanjanje – na-
kon večernje svete mise na Humcu svakog 
četvrtka. Svakog 13. je cjelonoćno klanja-
nje!
 
ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ:
- 	 Mislav Grgić iz Ljubuškog, sin Drage i 

Jelice r. Antić 
  	 Milenka Marinela Brkić iz Vitine, kći 

Srećka i Danijele r. Stojak
_________________________________
_________________________________
Ukoliko netko možda ima saznanja o 
mogućim zaprekama za sklapanje braka 
može se u miru savjesti javiti u župni ured.

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»
Otvorena 8-15 sati ponedjeljak-petak 
HUMAČKI MUZEJ 
Otvoren 10-19 sati ponedjeljak-nedjelja
tel. 063 118 758
FRANJEVAČKA KNJIŽNICA 
Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak
tel. 039 830 995
Pribilježbe za sve na
tel. 039 833 000 ili 830 970

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

Ponedjeljak, 1. lipnja – Sv. Justin, mučenik 
	 2Pt 1,1-7; Ps 91,1-2.14-16; Mk 12,1-12

Utorak, 2. lipnja – Marcelin i Petar, Erazmo,  
	 Eugen, Gvido, Nikola 
	 2Pt 3,12-15a.17-18;  
	 Ps 90,2-4.10.14.16; Mk 12,13-17

Srijeda, 3. lipnja – Karlo, Cecilija, Hilarije,  
	 Olivija, Morando 
	 2Tim 1,1-3.6-12; Ps 123,1-2;  
	 Mk 12,18-27

Četvrtak, 4. lipnja – SVETKOVINA  
	 PRESVETOG TIJELA I KRVI  
	 KRISTOVE - TIJELOVO  
	 Pnz 8,2-3.14b-16a; Ps 147,12-15.19-20;  
	 1Kor 10,16-17; Iv 6,51-58

Petak, 5. lipnja – Bonifacije, Dorotej, Eutih, Franko 
	 2Tim 3,10-17;  
	 Ps 119, 157.160-161.165-166.168;  
	 Mk 12,35-37

Subota, 6. lipnja – Norbert, Artemije, Paulina  
	 2Tim 4,1-8;  
	 Ps 71,8-9.14-15b.16-17.22; Mk 12,38-44
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SV. MISEMISE ZA POKOJNE

Ponedjeljak, 1. lipnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Dobroslav Boras za †† roditelje Zorku i Vinka i brata Juru
			   –  Dobroslav Boras za † rođaka Miru
			   –  Rafo Grbavac za †† tetku Milu, Zorana i Danijelu
			   –  Zdravko i Dragica Nižić za †† roditelje
			   –  obitelj za †† Mladena, Slavku, Damjana, Peru, Ružu i Vinku
			   –  Zdenka Nižić za †† roditelje, svekra i svekrvu
			   –  Verka Medić za †† roditelje Antu i Slavu, sestru Nadu i †† iz  
			        obitelji Bezer
			   –  Andrija Luburić za †† sestre
			   –  Mila Čolak za †† roditelje Marka i Anđu
			   –  Mila Čolak s djecom za † muža Matu
Humac, 19 sati:		  –  Božo Pavlović za †† oca Mirka, majku Ružu, brata Milana i †† iz  
			       obitelji Pavlović
Ljubuški, 18 sati:		  –  Slobodan Bunoza za † brata Maria

Utorak, 2. lipnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Stanko Vučić za †† roditelje Antu i Maru, brata Žarka i sestru Jelu
			   –  Ruža Tomas za †† muža Antu, sina Milu. djeverove Ivana i Vladu i ††  
			       iz obitelji Tomas i Perić
			   –  djeca za †† roditelje Antu i Jozu (ž) Kozinu i ostale †† iz obitelji Ereš  
			       i Kozina
			   –  Snježana Bandur s obitelji za † brata Zorana
			   –  Marko Knezović za †† roditelje Marijana i Ivu, brata Antu i sve ††  
			       iz Knezović
			   –  Milan i Zora Dugandžić za †† roditelje Marka i Danicu Dugandžić   
			       i Miru i Filipa Primorca  i ostale ††
			   –  Milan i Zora Dugandžić za † unuka Mateja Dugandžića
			   –  obitelj za †† Luku, Ivu i ostale †† iz obitelji Rupčić
			   –  obitelj za †† Katu, Milku, Ivu i ostale †† iz obitelji Bebek
			   –  obitelj za † Franju Rupčića
Humac, 19 sati: 		  – ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE 
			   –  Ankica Mucić za † oca Božu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati:		  –  obitelj Delić za † Dragišu

Srijeda, 3. lipnja 2026.
Humac, 7 sati:		  –  Zora Vištica za † muža Mladena, njegove roditelje i tetku Ivu
			   –  Zora Vištica za †† roditelje, brata Krešu i nevjestu Ivu Grgić
			   –  Antonio Primorac za †† roditelje Nevenka i Nevenku, brata 
Slobodana i ostale ††
			   –  Ljilja Nižić s djecom za † supruga Gojka
			   –  Željko Dedić za † majku Ljilju i ostale ††
			   –  Anka Anić s djecom za † supruga Božu
			   –  Ljubo Herceg za † Gojka Nižića
			   –  djeca za †† Ljiljanku i Stanka Nižića
			   –  Vesa Herceg za †† supruga Ivana, njegove roditelje i ostale ††
			   –  Vesa Herceg za †† roditelje i sestru Ivu i ostale ††
Humac, 19 sati:		  –  Ante i Mara Selak za sve †† iz obitelji Selak i Galić
Ljubuški, 18 sati:		  –  Rudo Markić za † ženu Lenku



7Humac, 31. svibnja 2026. * god. XX. * br. 1009.

SV. MISEMISE ZA POKOJNE

 Četvrtak, 4. lipnja 2026.

Humac, 7 sati:		  SVETKOVINA PRESVETOG TIJELA I KRVI KRISTOVE

Humac, 19 sati		  DEVETNICA SV. ANTI

Petak, 5. lipnja 2026.

Humac, 7 sati:		  –  Vinka Mijatović za †† Slavka i Ivicu Mijatovića
			   –  Danica Bošnjak za †† sina Marina, supruga Dinka i ostale ††
			   –  Ljubica Bošnjak za sve †† iz obitelji Bošnjak
			   –  kćeri s obiteljima za † Katu Pavičić
			   –  Marija Dropuljić za † muža Krešu, svekra Nikolu, oca Zdravka i  
			       majku Janju
			   –  Željko Čolak za † kuma Mirka Markotića
			   –  obitelj za † Matu Vlahu
			   –  Mario Čolak za †† Franju Bulu i suprugu Katu
			   –  Stanislav Bašić s obitelji za †† roditelje Mladena i Matiju i ostale ††
			   –  Vilka Herceg za †† muža Ivana, sina Slavena, roditelje, braću i sestre
			   –  obitelj Bubalo za † Stipu Bubalo i ostale †† iz obitelji Bubalo

Humac, 19 sati		  DEVETNICA SV. ANTI

Subota, 6. lipnja 2026.

Humac, 7 sati:		  –  Ivan i Nada Rupčić za svoje ††
			   –  djeca za †† Miru i Srećka Mišetića
			   –  Ante Vukšić za †† oca Stanka i majku Vilku i ostale ††
			   –  Ivanka Vukšić za † oca Rajka i ostale ††
			   –  Ivanka Petrović za †† roditelje Jozu i Milu
			   –  Stipe Dodig za †† roditelje Milku i Luku i rođaka Antu
			   –  Anđelka Dodig za †† roditelje Mariju i Stipu
			   –  obitelj za †† Boška, Šimuna, Stanu i ostale †† iz obitelji Bašić i Pivac
			   –  Veselko Selak za † Dragu Kravića
			   –  Ruža Bubalo s djecom za † Veselka
			   –  Mladenka Grbavac za †† roditelje Miljenka i Danicu Ivanković

Humac, 19 sati		  DEVETNICA SV. ANTI
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ŽUPNE OBAVIJESTI

	 Svjedoci Marko Crnjac i Anamarija 
Nosić, a vjenčanju asistirao fra Fra-
njo Markić.

32. 	HEDAL TONI LUKENDA s Teske-
re, sin Zlatana i Grozdane r. Goić

      	 BORKA HERCEG s Teskere, kći 
Drage i Dragice r. Talajić

	 Svjedoci Dragan Leko i Ljiljana Ron-
čević, a vjenčanju asistirao fra Ante 
Vukoja.

33. 	 IVAN FANJEK iz Zagreba, sin Ivice i 
Jasmine r. Brkić

      	 MARTINA HERCEG iz Zagreba, kći 
Marka i Jagode r. Mlinarević

	 Svjedoci Borjan Masnjak i Bernardi-
ca Ilić, a vjenčanju asistirao fra Miro 
Šego.

34. 	FRANJO ĆOSIĆ iz Waldstattena, sin 
Stanka i Milenke r. Bandur

      	 GINA MARIA ZAGORAC iz Wald-
stattena, kći Nikole i Branke r. Markić

	 Svjedoci Josip Petrović i Angela Za-
gorac, a vjenčanju asistirao fra Vinko 
Baćak.

SAČUVAO VAS BOG U UZAJAMNOJ 
LJUBAVI! 

NAŠI POKOJNI:
50. 	DRAGICA SKOKO (1944.) kći Ni-

kole Juriča i Kate r. Puljić. Suprug 
Vinko Skoko. Pokopana na groblju 
Krvnica, a sprovodne obrede vodio 
fra Vinko Baćak.

51. 	NIKO PAVLOVIĆ (1958.) sin Blage i 
Ive r. Lončar. Pokopan na groblju Li-
gat – Hrašljani, a sprovodne obrede 
vodio fra Miro Šego.

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPO-
DINE!

 

NAŠI VJENČANI:
31. 	 JOSIP VUKOJEVIĆ iz Veljaka, sin 

Damira i Jelene r. Šošić
      	 IVANA LUBURIĆ iz Ljubuškog, kći 

Maria i Mirjane r. Sulić. 
	 Svjedoci Petar Luburić i Dolores Janko, 

a vjenčanju asistirao fra Vinko Baćak.
31. 	DAMJAN NOSIĆ iz Lisica, sin Velj-

ka i Suzane r. Kraljević
      	 SARA ANIĆ s Humca, kći Damira i 

Katice r. Grbavac

SAKRAMENT SV. KRŠTENJA
KRŠTENJE JE UVIJEK POTREBNO NAJAVITI U ŽUPNOM UREDU PRI ČEMU 
NAPOMINJEMO DA NAM JE POTREBNA KOPIJA RODNOG LISTA DJETETA 
I UKOLIKO JE KUM ILI KUMA IZVAN OVE ŽUPE ONDA I NJIHOVA IZJAVA 
ZA KUMSTVO KOJU TRAŽE U SVOJOJ ŽUPI!
(krštenja slavimo prvu nedjelju, prvu subotu i zadnju nedjelju u mjesecu! 
napominjemo da 1.8. neće biti krštenja – zato smo ostavili mogućnost posljednje 
subote u 7. mjesecu)

HVALA VAM NA RAZUMIJEVANJU! 

 
BLAGOSLOV POLJA 2026. 

GROBLJE DATUM SATNICA
Gradsko groblje Pregrađe 7. lipnja (nedjelja) 11 sati

 


